

珠晖区“网红桥”亮相金甲岭

“网红桥”怎么玩? 网红桥可以看成是考验情侣间的默契程度、团队作战协调程度的“试金石”

■通讯员 唐兰荣

本报讯 在抖音上看过火爆的“网红桥”，现实中你有亲自体验过吗?1月3日起，一座“网红桥”亮相金甲水师游乐园。当天，笔者抢先体验了这一新增的游乐休闲娱乐项目。据

了解，金甲水师游乐园内的“网红桥”是珠晖区首座“网红桥”。据金甲水师游乐园负责人介绍，“网红桥”安全设施配备齐全，游客大可放心游玩享乐。春节期间预计接待游客达40万人次。

“网红桥”位于珠晖区茶山坳镇

金甲岭，桥身长25米、宽1.3米，桥面选用美国进口松木。桥身下面设计大型充气垫，做为竞技游客跌落保护垫，一年四季皆可游玩。

“网红桥”怎么玩?据金甲水师游乐园工作人员介绍，“网红桥”可以看成是考验情侣间的默契程度、团队作战协调程度的“试金石”。在音乐的伴奏下，参与者们通常分成两组，在限定时间内通过摇晃桥的方式游戏，当一方队友全部落桥“团灭”，另一方宣告获胜。

当天，笔者在现场看到，工作人员正在对“网红桥”进行最后的测试，一些来游玩的市民纷纷要求抢先体验。伴随着动感音乐，在主持人的引导下，不断有人跃跃欲试走上“网红桥”激情开摇，随着桥身晃动幅度的加大，前扑、侧卧、仰倒……多种姿势掉落桥下的重头戏上演了，逗得岸边看得津津有味的观众捧腹大笑。“好耍，我还要再战!”专程从市区过来体验“网红桥”的唐先生刚掉落桥下，又迫不及待地加入新一轮的挑战。

据了解，游客既可以单人挑战花式过桥，也可以现场组队作战。除了打卡“网红桥”，春节期间，金甲水师游乐园还将有七彩滑道、猪猪乐园、蹦蹦床、碰碰球、不倒翁等休闲娱乐活动。



客运车旅游车细细查



维持客运站场的乘车秩序 胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华
通讯员 夏综荣

本报讯 3日，记者自市交通运输局获悉，去年以来，我市狠抓道路运输安全监管，扎实开展安全“隐患清零”工作，大力整治客运市场乱象，督促企业落实主体责任，不断提升管理水平，城区客运市场整治成效显著，确保了全市安全生产形势的持续稳定。

为整治客运市场乱象，我市及时开展严打、严查、严处的工作部署，市道路运输管理处制订了巡游出租车经营行为整治工作方案，全力加强城区客运市场秩序整治。通过强化站场值守与路面督查，畅通投诉和暗访渠道，落实有奖投诉；强化处罚措施，提高了违规成本，铁腕整治城区客运秩序，有效地维护了道路客运市场秩序健康发展，确保了市民平安舒适出行。统计显示，截止去年11月底，执法人员共纠章28542人次，检查车辆58976余台，查处非法营运车辆180台次、道路运输车辆187台次、公共客运车辆186台次、旅游客运车辆27台次。

一、关姓起源

(一)夏(商)臣关龙逢之后

关氏出自关龙氏。帝颛顼的裔孙董父封为豢龙氏。上古豢、关二字同音通用，关即豢。夏臣关龙逢之后，即为关氏。此即《新唐书·宰相世系表》所云：“关氏出自商大夫关龙逢之后，蜀前将军汉寿亭侯关羽，生侍中兴，其后世居信都。裔孙播，相唐德宗。”

又《姓源韵谱》云：“夏桀臣关龙逢之后。望出陇西、东海。”

(二)周关令尹喜之后

据汉应劭《风俗通》所云：“关氏系自关令尹喜之后。”喜为周函谷关尹，盖三代官名。其后以官名“关”为氏。

唐代训诂学家颜师古曰：“关尹，名喜，为关吏，老子过关，喜去吏而从之。”

二、名人传略

关羽(163—220)，三国时蜀汉大将。中国历史上最受推崇的“忠义”将领典范。字云长，本字长生，河东(今山西运城解州镇)人。早年与刘备、张飞桃园结义，共同参加了剿灭黄巾起义的军事活动。并与张飞同为刘备的别部司马，分别统领部队。东汉建安四年(199)，领兵驻守下邳(今江苏邳州

南)，兼任太守事。五年(200)，被曹操击败后归附曹操，授其为偏将军。在官渡之战中，关羽担任曹军先锋，因斩袁绍大将颜良，解白马(今河南滑县东)之围，封汉寿亭侯。十三年(208)，离曹归附刘备，率水军退守江陵(今湖北荆沙)。同年，统领水军与孙权联合，在赤壁大败曹操，并与诸葛亮夺取武陵、长沙等四郡，出任襄阳太守、荡寇将军，驻屯江陵。十六年(211)，刘备西入益州，关羽奉命留镇荆州。二十四年(219)，任前将军，出兵进攻襄阳、樊城，趁汉水泛滥，迫降曹将于禁，擒杀庞德，围困曹仁、吕常。次年曹操遣兵增援，关羽被吴将吕蒙击败杀害，年58，谥曰壮缪侯。关羽为人忠直仁义，知恩必报，成为我国古代“忠义”的代表。同时他又勇猛善战，威震一时，在历史上留



■胡秀华

下了温酒斩华雄、过五关斩六将、刮骨疗毒、水淹七军等脍炙人口的故事。由于他忠义的性格和英勇的事迹，他的形象被史书、文学创作和民间传说逐步神化，不但广受普通百姓崇祀，被尊为“关公”“关夫子”，而且受到统治者的褒扬，在历朝皆有加封，先后有“关帝”“关圣”“关圣帝君”“武圣”等封号。诚如河南省洛阳关羽祠墓联所云：英雄有几称夫子；忠义惟公号帝君。

关播(718—797)，唐德宗朝宰相。字务元，卫州汲(今河南卫辉市)人。唐玄宗天宝十五年(756)进士。关播善言物理，尤精释氏之学。历任淮南节度使从事，卫佐评事，迁右补阙。大历中为都官员外郎。德宗即位后，奉诏安抚湖南王国良盗匪案。使回改兵部员外郎，出为河中少尹，迁给事中。建中三年(782)，拜银青光禄大夫、中书侍郎、同中书门下平章事、集贤殿崇

文馆大学士，修国史。后荐李元平任汝州刺史，元平为叛臣李希烈所擒，城陷，关播遂罢相，改刑部尚书。贞元四年(788)，回纥请和亲，以咸安公主出嫁可汗，关播以本官加检校右仆射，兼御史大夫，持节奉使往来。使回迁兵部尚书，固辞，改太子少师致仕。十三年(797)正月卒，年79。赠太子太保。

关汉卿(?—?)，元代杂剧代表作家，“元曲四大家”之首。号已斋叟，大都(今北京)人。他一生不屑仕进，而生活在底层人民中间，经常出入歌楼舞榭，过着玩世不恭、放浪形骸的生活，有时候还亲自参与编剧和登台演出。关汉卿是元杂剧的奠基者和开拓者，他的作品题材广泛，大多揭露封建统治的黑暗腐败，表现古代人民特别是青年妇女的苦难遭遇和反抗斗争。人物性格鲜明，结构完整，情节生动，语言本色而精练，对元杂剧和后来戏曲的发展有很大影响。关汉卿被称为中国的莎士比亚。他一生创作的杂剧有六十多种，代表作品有《窦娥冤》《救风尘》《望江亭》《单刀会》等，其中以《窦娥冤》最为出名，被称为世界十大悲剧之一。

关天培(1781—1841)，清代抗英爱国将领。字仲因，号滋圃，淮安府山阳县(今江苏淮安)人。嘉庆八年(1803)中武秀才，补授漕运总督标右营把总。历任扬州营中军守备、江苏外海水师都司、游击参将、江苏太湖营副将、江苏苏松镇总兵。道光十二年(1832)，署理江南提督，次年奉旨进京，道光帝接连五次召见。十四年(1834)九月，授广东水师提督，上任后，积极改造虎门防卫体系，添建靖远炮台，首次安设了新引进的西洋铜炮。十九年(1839)，协助钦差大臣林则徐查缉烟贩，常驻沙角炮台，在穿鼻洋海战中英勇指挥作战，受到朝廷赏赐。二十一年(1841)一月，英军调集炮舰、陆战队突然向虎门发起进攻。虎门守军在关天培的指挥下浴血奋战，奋勇抗敌。二月二十五日，守军弹尽援绝，关天培带伤指挥，不幸被英军炮弹击中，壮烈捐躯，年61。

据湖南人民出版社《中国姓氏起源考与历史名人》

鑫鳄老酒收藏(衡阳站)征集收购

2000年以前各种高度白酒:茅台、五粮液、剑南春、郎酒、西凤、汾酒、董酒、泸州老窖、洋河大曲、双沟大曲、全兴大曲、古井贡酒、虎骨药酒、洋酒等各种库存老酒,以及燕窝、冬虫夏草、阿胶、安宫牛黄丸、老钱币等。 **活动时间:1月4日至1月10日(全天不休)**

郑重承诺:现场免费鉴定、评估,公平、公正、透明,现金交易。



原箱
全品
相不
跑酒
价格
更高

茅台酒 53° 收购价格表 农历年前最后一次收购

年份	价格	年份	价格	年份	价格	年份	价格
2019年	1800元	2011年	2600元	2003年	3300元	1995年	9900元
2018年	1900元	2010年	2700元	2002年	3400元	1994年	10900元
2017年	2000元	2009年	2800元	2001年	3600元	1993年	11400元
2016年	2100元	2008年	2900元	2000年	4000元	1992年	11900元
2015年	2200元	2007年	3000元	1999年	4900元	1991年	12400元
2014年	2300元	2006年	3100元	1998年	6000元	1990年	12900元
2013年	2400元	2005年	3200元	1997年	6100元	1989年以前的价格面议	
2012年	2500元	2004年	3200元	1996年	6900元	(可提供免费上门服务)	

收购热线:18955866820、15101635183

收购地址:解放路216号城市便捷酒店8楼825房(大洋百货斜对面)。乘公交车101、102、104、115、121、139、145、158、172、449路到宇元方向城站下车即到!